Program zájezdu: 
Odjezd: 10.8.2012 z Tábora ve 14:00 hod. od vlakového nádraží (nakládání kol od 13:30 hod.). Z Prahy v 16:00 hod. od stanice metra Budějovická před poliklinikou. Z Plzně v 18:00 hod. od čerpací stanice u CAN.

1. - 2. den: Odjezd z ČR, přejezd  Německa do Francie, v ranních hodinách příjezd k zámku Chambord. 

2. den: Prohlídka zámku Chambord, pohodovou cyklostezkou přes zámek v Blois, okolo řeky Loiry přes zámek v Chaumont, okolo vinných sklepů k zámku v Amboise a Tours. 

3.den: Na kolech z Tours okolo řeky Le Cher k zámku a zahradám Villandry. Zde se napojíme opět na cyklostezku okolo řeky Loiry a přes zámek Rigny - Ussé a Avoine do Savigny - en - Véron. Zde opustíme oblast řeky Loiry a přesuneme se do Bretaně. 

4. - 8.den: V Bretani navštívíme malebná městečka Auray, Crach, La Trinité sur Mer a Carnac. U Carnacu se projedeme mezi menhiry. Tisíce kamenů různých velikostí se tu tyčí k nebi v pásu dlouhém 8 km. Projedeme  poloostrov Qiberon. Přesuneme se podél pobřeží přes Pont Aven - malebné městečko nazývané "město malířů", kde působili významní malíři jako Paul Gauguin, Paul Sérusier a Emile Bernard do Quimperu. Odtud si projedeme opevněné městečko Concarneau a odpočineme si na krásných plážích s bílým pískem u Foret-Fousnant. Navštívíme pirátský přístav Audierne i mys Pointe Du Raz s majákem "Ar Men" a Pointe du Van. Čeká nás i kouzelné městečko Locronan. Vnitrozemím se přesuneme do Saint Malo starobylého opevněného města s výhledem na oceán. Odtud podnikneme výlety kolem smaragdového pobřeží na nejkrásnější mys Bretaně Cap Fréhel ( podle místních obyvatel je to samozřejmě nejkrásnější místo celé Francie ). Prohlédneme si pevnost Fort La Late a navštívíme i známý mys Pointe Du Groin s výhledem na oceán. Cestou přes Cancale a další přímořská letoviska ochutnáme ústřice z největších bretaňských mořských sádek. Navštívíme klášter Mont Saint Michel nazývaný "perla Bretaně". Klášter se při přílivu stává ostrovem a při odlivu se zde voda stahuje až do vzdálenosti 15 km. Na závěr se přesuneme do Normandie ke slavnému místu vylodění spojenců, kde si prohlédneme Grandcamp Maisy (muzeum Rangers), Pointe du Hoc, pláže Omaha, americký hřbitov v Colleville S. Mer a muzeum vylodění v Arromanches se zbytky umělého přístavu Mullberry. 

8. - 9. den: Ve večerních hodinách odjezd do ČR přes Francii a Německo.

10.den: V ranních hodinách příjezd do ČR.

Denní trasy: cca 50 - 75 km

Náročnost tras: 1 (vhodné i pro méně zdatné cyklisty)

V ceně: doprava osob zájezdovým autobusem (klimatizace, WC, 2x video, lednice, kávovar) s možností občerstvení, přeprava kol, ubytování, mapy tras, technický průvodce, komplexní pojištění léčebných výloh 30,- Kč/osoba/den, pojištění CK proti úpadku

Platba na místě: vstupy do zámků, muzeí a kláštera Mont Saint Michel cca 50,- EUR

Ubytování: 7x nocleh v hotelu Premiere Classe a F1 (2lůžkové pokoje), možnost dokoupení snídaní cca 4,50 EUR/osoba/den

